

Αθήνα, 13.02.2025

Αρ.πρωτ: 40

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αγαπητοί συνάδελφοι/ -ισσες,

το ΔΣ της ΠΕΚΑΓΕΠΕ θα ήθελε με το παρόν να επισημάνει ότι **ουδέποτε δέχτηκε** καταγγελία σχετικά με «αντικαταστατική» συμπεριφορά από κάποιο από τα μέλη του. Λειτουργήσει και συνεχίζει να λειτουργεί **νόμιμα βάσει του καταστατικού** του. Όλες οι εργασίες (συγγραφή εκπαιδευτικών προτάσεων/ διαμαρτυριών/ δελτίων τύπου, παραχώρηση συνεντεύξεων στα ΜΜΕ, εποπτεία Τοπικών Επιτροπών σε όλη την Ελλάδα, διοργάνωση επιστημονικών ημερίδων σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, συμμετοχή σε προωθητικές εκδηλώσεις, συμμετοχή στις εργασίες του διεθνούς δικτύου IDV, έκδοση περιοδικού ανά 3-4 μήνες, διεξαγωγή διαγωνισμού για σχολεία Πρωτοβάθμιας, συνεργασία με συλλόγους Γαλλικής, ενημερωτικές εκδηλώσεις, περιφρούρηση των επαγγελματικών δικαιωμάτων κ.α.) **συνεχίζονται κανονικά** από το ΔΣ, ενώ έχει προγραμματιστεί **διαδικτυακή ενημερωτική συνάντηση** καθηγητών/-τριών Γερμανικής με στόχο την προετοιμασία της κρίσιμης περιόδου των δηλώσεων στα Δημοτικά σχολεία. Όλα τα μέλη του ΔΣ, βρισκόμαστε καθημερινά στη διάθεσή σας, καταγράφουμε κάθε εποικοδομητική κριτική και πρόταση, συνεργαζόμαστε και σχεδιάζουμε ενωμένοι τις επόμενες δράσεις.

Για τους λόγους αυτούς η παρατηρούμενη το τελευταίο διάστημα προσπάθεια **δημόσιας υπονόμευσης και δυσφήμισης** του έργου του δημοκρατικά εκλεγμένου ΔΣ της ΠΕΚΑΓΕΠΕ μέσω των κοινωνικών δικτύων αλλά και μέσω αλληλογραφίας προς τα μέλη της ένωσης, συναδέλφους καθηγητές/-τριες Γερμανικών αλλά και συνεργάτες της ΠΕΚΑΓΕΠΕ από μεμονωμένα πρόσωπα και με ύποπτα κίνητρα μας βρίσκει σθεναρά αντίθετους. Ζητούμε από τα μέλη μας να ενημερώνονται για τις δράσεις μας από τις αναρτήσεις και τα άρθρα μας στα επίσημα κανάλια της ΠΕΚΑΓΕΠΕ (site, ομάδα fb), αλλά και από εμάς τους ίδιους προσωπικά και όχι από **υποομάδες υποκινούμενες από συγκεκριμένα πρόσωπα** που ως μόνο σκοπό έχουν να βλάψουν την ενότητα του συλλόγου και να επιφέρουν ρήγμα ανάμεσα στο ΔΣ της ΠΕΚΑΓΕΠΕ- που καταθέτει καθημερινά την εθελοντική του συνεισφορά στον κλάδο- και τα μέλη του.

Η **εμμονική διαστρέβλωση και προπαγανδιστική διάδοση** στοιχείων με στόχο την **παραπλάνηση** των συναδέλφων/-ισσών και η εκμετάλλευση της αγωνίας τους σχετικά με το επαγγελματικό τους μέλλον, αποτελούν πράξεις κατακριτέες και **σας ζητούμε να αποστασιοποιηθείτε άμεσα** από κάθε οργανωμένη και υποκινούμενη προσπάθεια δημόσιας σπύλωσης του έργου του δημοκρατικά εκλεγμένου ΔΣ και της υπόληψης των μελών του.

Δεν θα επιτρέψουμε την μετατροπή της ένωσής μας σε παράρτημα καμίας πολιτικής παράταξης-κινήματος .

Για τα ανωτέρω και σεβόμενοι πάντοτε τον νόμο και το καταστατικό επιφυλασσόμαστε παντός δικαιωμάτος μας και δεν θα διστάσουμε να προβούμε στις απαιτούμενες καταστατικές και νομικές ενέργειες για την διαφύλαξη της ενότητας των μελών μας και την περιφρούρηση του έργου μας.

Για το ΔΣ της Π.Ε.ΚΑ.ΓΕ.Π.Ε.

Η Πρόεδρος



Μαρκούδη Χριστίνα



Η Γεν. Γραμματέας



Κουτσιάφτη Σταυρούλα